



В отношении нападавших на депутата Госдумы Р.Худякова возбуждено еще одно уголовное дело о разбое и вымогательстве



Главным следственным управлением СК России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела о нападении на депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Романа Худякова, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Напомним, что 9 июля 2013 года Артур Минбулатов, управляя автомобилем «Toyota Land Cruiser» совершил опасный маневр, создав аварийную ситуацию с автомашиной, под управлением Романа Худякова. Выйдя из машины Артур Минбулатов и Закарья Гаджиев, беспричинно избили Худякова и скрылись с места происшествия. Кроме того, следователи установили причастность фигурантов этого дела к совершению другого преступления. В связи с этим следственными органами возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162, п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (разбой и вымогательство). Указанные уголовные дела соединены в одно производство. По версии следствия, в марте 2013 года Хачубек Хадисов, Артур Минбулатов,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Шамиль и Закарья Гаджиевы, находясь в одном из кафе ТЦ «Европейский» незаконно потребовали от предпринимателя передать им 30 млн. рублей. При этом они угрожали потерпевшему и членам его семьи применением насилия. После того, как предприниматель попытался воспользоваться телефоном, чтобы попросить о помощи, подозреваемые избили его и похитили мобильный телефон. Стоит отметить, что первоначально правоохрнительными органами было отказано в возбуждении уголовного дела по данному факту. В связи с этим следователи также намерены дать объективную оценку действиям должностных лиц органов внутренних дел, которые приняли это решение, а также установить все обстоятельства указанных преступлений. По ходатайству следствия фигурантам этого уголовного дела Артуру Минбулатову, Хаучеку Хадисову, Шамилю и Закарье Гаджиевым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствие планирует предъявить им обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520292>